本文未使用任何版權材料 具體章節的摘要和解釋來自聖經, 它們是公共領域的宗教文本。 免費複製和分發:傳播資訊 (Peter Lok) 駱沅祺 约書亜记 lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

我日用糧 2023 11.25

YouTube 音訊

勿自我為首,取去神的榮耀

约書亜记 (第3章)

3:10 約 書 亞 說 、 看 哪 、 普 天 下 主 的 約 櫃 必 在 你 們 前頭 過 去 到 約 但 河 裡 · 因 此 你 們 就 知 道 在 你 們 中 間 有 永 生 神。

在這個世界裡,人們常常追求著自我成就和個人榮耀,但有時候我們忽略了更大的力量和更高的存在。「勿自我為首,取去神的榮耀」這句話提醒著我們,在追求自己的成就和地位時,不要忘記謙卑和感恩。

當我們放下自我中心的想法,開始欣賞眼前所擁有的一切時,會發現自己所處的環境和所擁有的才能,都來自於更大、更廣闊的存在。這或許是一種信仰,或是對於自然、宇宙的敬畏。無論怎樣,它提醒我們要尊重並珍惜這份來自更高存在的恩賜。

追求成功與成就是人類天性中的一部分,但在這個過程中,我們也應該反思自己所依賴的力量和價值。當我們意識到自己所擁有的一切不僅僅來自於自己的努力,而是來自於某種更大、更高的力量時,會更加謙卑地面對這個世界。

聖經中有許多章節提到神的榮耀,以下是一些經文:

出埃及記:在出埃及記中,談到神榮耀的展現和神的榮耀如何充滿會幕(帳幕):

出埃及記 40:34-35:當會幕立起來的時候,有雲彩遮蓋會幕,耶和華的榮耀就充滿了帳幕。摩西不能進會幕去,因為雲彩停在其上,並且耶和華的榮耀充滿了帳幕。

以賽亞書: 以賽亞書中有許多關於神榮耀的預言和描述:

以賽亞書 6:3:有兩個撒拉弗站在祂旁邊;各有六個翅膀:用兩個翅膀蓋臉,兩個翅膀蓋腳,兩個翅膀飛翔。他們彼此呼喊說: "聖哉!聖哉!萬軍之耶和華,祂的榮耀充滿全地。"

詩篇:詩篇也提到神的榮耀:

詩篇 19:1:天垂告誡;穹蒼述說神的榮耀。

詩篇 24:7-10:你們古門,要抬起頭來!永久的門戶,要被舉起!那榮耀的王,將要進來!榮耀的王是誰呢?就是有能的耶和華,有能的大能者,他自己要成為戰士。

這些經文僅是聖經中關於神榮耀的一部分,它們描述了神的榮耀如何顯現在不同的時刻和場合,提醒人們去敬畏和讚美神的偉大與榮耀。

基督徒在日常生活中可以通過不同的方式來凡事感恩,並將神置於生活的中心:

禱告和敬拜:基督徒可以透過禱告表達感恩,感謝神賜予的恩典、供應和祝福。敬拜也是 一種表達感恩和尊崇神的方式。

明白神的恩典:意識到神在生活中的作為和恩典,將其視為一切善事的源頭,包括生活中的小事和大事。

生活中的感恩態度:過著感恩的生活,對身邊的人和事物抱持感激和尊重。這可以表現為對他人的善意和關懷,以及對生活中的挑戰保持堅韌和信心。

分享神的愛:將神的愛和恩典分享給身邊的人,透過行為和言語展現神的愛。

遵從神的旨意:通過順從神的旨意和教導,將神放在生活的中心位置,尋求在一切事情中尊重神的意願和指引。

認識神的話語:通過閱讀聖經,認識神的話語和旨意,從中汲取智慧和力量,並將其應用 於日常生活中。

基督徒可以通過這些方式將神置於生活的中心,並以感恩的心態對待生活中的一切。這不僅有助於個人與神的關係,也能影響和改變周圍的環境和人際關係。

讓我們一同祈禱:

親愛的天父,

感謝祢賜給我們這個機會來到祢面前,向祢祈禱和敬拜。我們感謝祢為我們所顯示的恩慈 和榮耀。求祢幫助我們將祢的榮耀置於一切之上,讓祢的光芒照耀我們的生活。 我們承認,在我們的日常生活中,有時會忽略祢的榮耀,而把自己置於首位。求祢幫助我 們放下自我,尋求祢的旨意,讓祢的榮耀成為我們行事為人的指引。

願我們學會以感恩的心態對待祢所賜予的一切,無論是喜樂還是挑戰,都讓我們感謝祢。 幫助我們明白祢在我們生命中的作為,讓祢的愛和恩典在我們心中激起無盡的感激。

求祢塑造我們成為那些將祢的榮耀彰顯給世界的人,讓我們的言行和生活方式都能彰顯祢的偉大和榮耀。願我們在一切中尋求祢,成為祢榮耀的見證者。

這些我們奉主耶穌基督的名祈求,阿們。

约書亜记 (第3章)

- 3:1 約書亞清早起來、和以色列眾人都離開什亭、來到約但河、就住在那裡、等候過河。
- 3:2 過了三天、官長走遍營中、
- 3:3 吩咐百姓說、你們看見耶和華你們 神的約櫃、又見祭司利未人抬著、就要離開所住的地方、跟著約櫃去。
- 3:4 只是你們和約櫃相離、要量二千肘·不可與約櫃相近、使你們知道所當走的路·因為這條路你們向來沒有走過。
- 3:5 約書亞吩咐百姓說、你們要自潔·因為明天耶和華 必在你們中間行奇事。
- 3:6 約書亞又吩咐祭司說、你們抬起約櫃、在百姓前頭過去。於是他們抬起約櫃、在百姓前頭走。
- 3:7 耶和華對約書亞說、從今日起、我必使你在以色列眾人眼前尊大、使他們知道我怎樣與摩西同在、也必照樣與你同在。
- 3:8 你要吩咐抬約櫃的祭司說、你們到了約但河的水邊上、就要在約但河水裡站住。
- 3:10 約書亞說、看哪、普天下主的約櫃必在你們前頭過去到約但河裡·因此你們就知道在你們中間有永生 神·並

且他必在你們面前趕出迦南人、赫人、希未人、比利洗人、革迦撒人、亞摩利人、耶布斯人。

- 3:11 見上節
- 3:12 你們現在要從以色列支派中揀選十二個人、每支派 一人·
- 3:13 等到抬普天下主耶和華約櫃的祭司把腳站在約但河水裡、約但河的水、就是從上往下流的水、必然斷絕、立起成壘。
- 3:14 百姓離開帳棚、要過約但河的時候、抬約櫃的祭司、乃在百姓的前頭、
- 3:15 他們到了約但河、腳一入水、 (原來約但河水、在收割的日子、漲過兩岸)

在约书亚第三章中,以色列人准备穿过约旦河进入迦南地。上帝命令祭司们抬着约柜领先前进,并在河边站立。当祭司的脚踏入河水中时,上帝就停住了约旦河的水流,以色列人可以安全地穿过河流。当所有人都穿过时,祭司们再次抬起约柜,河水重新流动。约书亚吩咐以色列人从每个支派中选出一块石头,并建立一个纪念碑,以便将来的世代可以看到并记得上帝的神迹。

这一章强调上帝对以色列人的保护和引导,并展示了上帝的能力,他可以操纵自然现象来完成他的旨意。这也提醒我们,在我们的生命中,当我们跟随上帝的道路

时,他会引导我们,保护我们,并在我们需要时为我们做神迹。

以下是《约书亚记》第三章在基督教圣经中的一些重要经文(中文):

• 约书亚记 3:5:"约书亚吩咐百姓说:你们当自洁,因为明天耶和华必在你们中间行奇妙的事。

- · 约书亚记 3:10:"约书亚吩咐说:你们应当从会幕前走过去,在你们前头走耶和 华你们神的约柜。
- · 约书亚记 3:15:"约但河水挂起来,像一道墙,那从上往下流的水,在约旦河的正对面,立刻断绝了。人民就在耶利哥的对面过去了。

《约书亚记》第3章中,以色列人在约旦河边等候,准备过河进入迦南地。上帝吩咐约书亚,让祭司抬着约柜在以色列人前面,当约柜抵达约旦河时,河水就奇迹般地停住,以色列人可以平安地过河。这是一个象征性的行动,代表着上帝的同在和带领,也表明上帝在他们进入迦南地的征程中与他们同在。

读后感:

《约书亚记》第3章向我们展示了上帝的奇迹和他的大能。约旦河的奇迹停住,使以色列 人能够平安地过河,这彰显了上帝的神力和他对以色列人的保护。这个故事激励我们相信 上帝的大能和他在我们生活中的作为,即使面对困难和难题,上帝仍然能够为我们开辟道 路。

中心思想和其中的神学意义:

《约书亚记》第3章的中心思想是关于上帝的领导和信靠。以色列人需要相信上帝的应许,并完全依靠他的引导。上帝指示约书亚和祭司,让他们抬着约柜在以色列人前面,这表明上帝在他们中间,并且带领他们向着应许之地前进。这个故事强调了上帝的权柄和他对以色列人的关怀,同时也强调了人们对上帝的信任和顺服的重要性。

神学意义方面,《约书亚记》第3章展示了上帝的主权和他的同在。上帝通过奇迹停住约 旦河的水,向以色列人展示了他的大能和神迹。这个故事提醒我们,上帝的同在和引导是 我们在征程中不可或缺的。当我们信靠上帝并顺服他的旨意时,他将为我们开辟道路,并 带领我们走向他的应许之地。

总结起来,《约书亚记》第3章通过约旦河的奇迹告诉我们,上帝的领导和信靠是我们征程中的关键。我们需要相信上帝的大能和他的同在,并顺服他的旨意。当我们完全依靠上

帝时,他会向我们展示他的奇迹,并引导我们走向他为我们预备的应许之地。这个故事提醒我们,上帝的主权和神迹超越了自然规律,他在我们的生活中的作为是真实而强大的。